
73  réponses enregistrées
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65,8 % 
d’ artistes-auteur·rice·s

15 %  
d’ organisteur·rice·s 
d’évènement, d’exposition 
(association ou individuel)

5,5 % 
d’ enseignant·e·s, formateur·rice·s

5,5 %
de représentant·e·s 
d’un établissement public 

5,5 %
des galeristes

2,7 %
de galeristes, critiques d’arts, 
éditeur·rice·s d’art, commissaires 
d’expositions,

Typologies de répondant·e·s :

41,6 % estiment que la situation 
menacent la pérennité de leurs 
activités de manière immédiate et à 
long terme. 

Chez les artistes-auteur·rice·s, ce 
chiffre monte à 45, 8 %.

40 % des répondant·e·s ne peuvent à ce jour 
estimer la menace que représente la crise 
sanitaire sur leurs activités.

Impact sur la pérennité de 
leurs activités :

Conséquences sur l’emploi

45,2 % considèrent leur emploi ou 
ceux de membres de leur équipe 
menacés.

(47,9 % chez les 
artistes-auteur.rice.s).

Statuts juridiques :

65,8 % 
des répondant·e·s ont le statut 
d’ artistes-auteur·rice·s

20,5 %
sont des associations loi 1901

11 % 
sont des collectivités territoriales 
ou établissements publics 
(administratif, EPCC, ...)

2,7 %
des SA – SARL - EURL

1,4 %
Autres

79,2 % 
sont artistes-auteur·rice·s
et entreprises individuelles

16,6 %
de coopératives-Scop-Scic

2,1 % 
sont auto-entrepreneur·euse·s

2,1 %
non-renseignés

Cher
27,4 %

Eur-et-Loir
4,1 %

Indre
2,7 %

Loir-et-Cher
11 %

Loiret  
17,8 %

Indre-et-Loire
37 %

SYNTHÈSE DES RÉPONSES 
AU QUESTIONNAIRE
«Conséquence de la crise COVID-19 
sur le secteur arts visuels en Région 
Centre-Val de Loire»

Répartition géographique 
des répondant·e·s au 
questionnaire.

parmi lesquel·le·s
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[t] : 06.24.51.21.28
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